



KOMISI PEMILIHAN UMUM KOTA BANJARMASIN

KEPUTUSAN KOMISI PEMILIHAN UMUM KOTA BANJARMASIN NOMOR 505 TAHUN 2024

TENTANG

PENETAPAN TITIK LOKASI PEMASANGAN ALAT PERAGA KAMPANYE PADA PEMILIHAN WALIKOTA DAN WAKIL WALIKOTA BANJARMASIN TAHUN 2024

KETUA KOMISI PEMILIHAN UMUM KOTA BANJARMASIN,

- Menimbang : a. bahwa berdasarkan ketentuan Pasal 28 Peraturan Komisi Pemilihan Umum Nomor 13 Tahun 2024 tentang Kampanye Pemilihan Gubernur dan Wakil Gubernur, Bupati dan Wakil Bupati, serta Walikota dan Wakil Walikota, Komisi Pemilihan Umum Kabupaten/Kota . berkoordinasi dengan Pemerintah Daerah untuk menetapkan lokasi pemasangan alat peraga Kampanye dan ditetapkan dengan Keputusan Komisi Pemilihan Umum Kabupaten/Kota;
 - b. bahwa berdasarkan Berita Acara Pleno Komisi Pemilihan Umum Kota Banjarmasin Nomor 656/PL.02.4-BA/6371/2024 tentang Penetapan Titik Lokasi Pemasangan Alat Peraga Kampanye pada Pemilihan Walikota dan Wakil Walikota Banjarmasin Tahun 2024 tanggal 22 September 2024;
 - c. bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud dalam huruf a dan huruf b, perlu menetapkan Keputusan Komisi Pemilihan Umum Kota Banjarmasin tentang Penetapan Titik Lokasi Pemasangan Alat Peraga Kampanye pada Pemilihan Walikota dan Wakil Walikota Banjarmasin Tahun 2024;

Mengingat

- 1. Undang-Undang Nomor 1 Tahun 2015 tentang Penetapan Peraturan Pemerintah Pengganti Undang-Undang Nomor I Tahun 2014 tentang Pemilihan Gubernur, Bupati dan Walikota Menjadi Undang-Undang (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2015 Nomor 23, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5656) sebagaimana telah beberapa kali diubah terakhir dengan Undang-Undang Nomor 6 Tahun 2020 tentang Penetapan Peraturan Pemerintah Pengganti Undang-Undang Nomor 2 Tahun 2020 tentang Penetapan Peraturan Pemerintah Pengganti Undang-Undang Nomor 1 Tahun 2014 tentang Pemilihan Gubernur, Bupati, dan Walikota Menjadi Undang-Undang Menjadi Undang-Undang (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2020 Nomor 193, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6547);
- Peraturan Komisi Pemilihan Umum Nomor 2 Tahun 2024 tentang Tahapan dan Jadwal Pemilihan Gubernur dan Wakil Gubernur, Bupati dan Wakil Bupati, serta Walikota dan Wakil Walikota Tahun 2024 (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2024 Nomor 60);
- Peraturan Komisi Pemilihan Umum Nomor 8 Tahun 2024 tentang Pencalonan Gubernur dan Wakil Gubernur, Bupati dan Wakil Bupati, serta Walikota dan Wakil Walikota (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2024 Nomor 345);
- Peraturan Komisi Pemilihan Umum Nomor 13 Tahun 2024 tentang Kampanye Pemilihan Gubernur dan Wakil Gubernur, Bupati dan Wakil Bupati, serta Walikota dan Wakil Walikota (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2024 Nomor 568);
- Peraturan Wali Kota Banjarmasin Nomor 6 Tahun 2024 tentang Pemasangan Atribut Organisasi Kemasyarakatan, Partai Politik dan Alat Peraga Kampanye Peserta Pemilihan Umum atau Pemilihan

- Kepala Daerah di Kota Banjarmasin (Berita Daerah Kota Banjarmasin Tahun 2024 Nomor 6);
- 6. Berita Acara Pleno Komisi Pemilihan Umum Kota Banjarmasin Nomor 656/PL.02.4-BA/6371/2024 tentang Penetapan Titik Lokasi Pemasangan Alat Peraga Kampanye pada Pemilihan Walikota dan Wakil Walikota Banjarmasin Tahun 2024 tanggal 22 September 2024;

MEMUTUSKAN:

Menetapkan:

KEPUTUSAN KOMISI PEMILIHAN **UMUM KOTA** BANJARMASIN TENTANG PENETAPAN TITIK LOKASI PEMASANGAN ALAT PERAGA **KAMPANYE PADA PEMILIHAN** WALIKOTA DAN WAKIL WALIKOTA BANJARMASIN TAHUN 2024.

KESATU

Menetapkan Titik Lokasi Pemasangan Alat Peraga Kampanye Pemilihan Walikota dan Wakil Walikota Banjarmasin Tahun 2024.

KEDUA

Titik Lokasi Pemasangan Alat Peraga Kampanye sebagaimana dimaksud DIKTUM KESATU berdasarkan hasil koordinasi dengan Pelaksana Kampanye dan/atau Tim Kampanye Pasangan Calon Walikota dan Wakil Walikota Banjarmasin Tahun 2024 serta Pemangku Kepentingan Kota Banjarmasin.

KETIGA

Titik Lokasi Pemasangan Alat Peraga Kampanye berlaku di seluruh wilayah Kota Banjarmasin dengan mempertimbangkan etika, estetika, kebersihan dan keindahan kota atau kawasan setempat dan lokasi yang dilarang dengan memperhatikan Peraturan Wali Kota Banjarmasin Nomor 6 Tahun 2024 tentang Pemasangan Atribut Organisasi Kemasyarakatan, Partai Politik dan Alat Peraga Kampanye Peserta Pemilihan Umum atau Pemilihan Kepala Daerah di Kota Banjarmasin.

KEEMPAT

Pemasangan Alat Peraga Kampanye dilakukan selama masa Tahapan Kampanye mulai dari tanggal 25 September sd 23 November 2024.

KELIMA

Alat Peraga Kampanye harus sudah dibersihkan paling lambat 3 (tiga) Hari sebelum Hari Pemungutan Suara.

KEENAM : Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan.

Ditetapkan di Banjarmasin pada tanggal 23 September 2024

KETUA KOMISI PEMILIHAN UMUM KOTA BANJARMASIN,

ttd

RUSNAILAH

Salinan sesuai dengan aslinya SEKRETARIAT KOMISI PEMILIHAN UMUM

MUM KOTA HANJARMASIN

*Muhammad Jazuli